



25年后再见经典IP 上银幕

《哈利·波特》全系列开启重映

昨日,电影《哈利·波特与魔法石》在内地正式重映,拉开“哈利·波特”全系列8部重映的序幕。该系列虽距离首映已有25年,但每个细节都在影迷心中烙下深刻印象。此番重映,无论是“巫师”还是新朋友,都将在大银幕前沉浸式体验魔法世界的魅力。

自1997年该系列首部小说《哈利·波特与魔法石》问世以来,“哈利·波特”逐渐成为全球顶级IP。影片改编自J.K.罗琳所著的同名系列小说,由丹尼尔·雷德克里夫、鲁伯特·格林特、艾玛·沃特森等主演,前六部电影讲述了年轻的巫师学生哈利·波特在霍格沃茨魔法学校前后六年的学习和冒险故事;第七部和第八部电

影则将小说最后一部《哈利·波特与死亡圣器》的情节分为上下篇进行呈现,讲述了哈利·波特在第二次魔法界大战中被迫逃亡在外,寻找魂器并消灭伏地魔的故事。

《哈利·波特》系列电影也成为全球影史上最卖座的系列电影之一,目前累计总票房收入达78亿美元。据该系列出品方华纳兄弟电影介绍,《哈利·波

特》全系列8部影片此次重映包含了2D/CINITY/IMAX/Dolby Cinema版本。这是《哈利·波特》系列影片在内地首次,也是规模最大的院线重映。

8部“哈利·波特”系列电影上映的时间分别为:《哈利·波特与魔法石》10月11日上映,10月18日《哈利·波特与密室》,《哈利·波特与阿兹卡班的囚徒》10月25日上映,《哈利·波特与火焰杯》11月1日上映,《哈利·波特与凤凰社》11月8日上映,《哈利·波特与混血王子》11月15日上映,《哈利·波特与死亡圣器(上)》11月22日上映,《哈利·波特与死亡圣器(下)》11月29日上映。

本报记者 王轶斐

第32届“金鹰奖”本月20日见分晓

记者昨日获悉,第15届中国金鹰电视艺术节将于10月18日在长沙开幕。

本届金鹰节将精彩呈现第15届中国金鹰电视艺术节开幕式文艺晚会、新时代电视和网络视听艺术高质量发展研讨会、“追寻文脉、对话青年”文艺工作者进校园活动、金鹰奖提名荣誉暨优秀论文论著颁授典礼、第32届中国电视金鹰奖颁奖典礼暨第15届中国金鹰电视艺术节闭幕式晚会五大主题活动。

10月20日,艺术节将举办金鹰奖提名荣誉暨优秀论文论著颁授典礼和第32届中国电视金鹰奖颁奖典礼暨第15届中国金鹰电视艺术节闭幕式晚会,届时,将揭晓最佳电视作品以及最佳编剧、导演、演员、主持人等奖项。

本报记者 王轶斐

俄版音乐剧《安娜·卡列尼娜》今晚上演 主演亮相 猛夸天津美食美景

根据列夫·托尔斯泰巨作改编、被称为“俄罗斯音乐剧天花板”的《安娜·卡列尼娜》将于今明两日在天津大剧院上演。昨晚,该剧的四位主演出席了演员见面会,不仅分享了各自对剧中角色的看法,还对天津观众以及演出中的互动充满期待,更对天津的美食、美景点赞到停不下来。



昨日出席见面会的《安娜·卡列尼娜》演员包括:饰演安娜·卡列尼娜的安菲萨·基里利娜,饰演阿列克谢·涅伦斯基的阿勒乔姆·埃利塞夫,饰演阿列克谢·卡列尼的阿列克谢·帕非诺夫,以及饰演涅伦斯卡娅伯爵夫人的尤利娅·帕克。现场,安菲萨·基里利娜为观众即兴演唱了音乐剧中的片段,声情并茂的表演赢得全场掌声。她表示,这次以俄

式演绎《安娜·卡列尼娜》,原汁原味呈现这部巨著,希望受到天津乃至全中国观众的喜爱。尤利娅·帕克则表示,这部剧不仅是爱情故事,也能令观众引发关于人生的思考,希望大家一起在舞台上细细感受。

几位主演对天津之行印象深刻。借着演出前的几天假期,他们在天津遍尝了美食,游览了天津的大街小巷。阿勒乔姆·埃利塞夫列

出了长长的天津美食名单,尤其对“包子”十分难忘,他听说天津起士林是知名的俄式西餐厅后,表示一定要再去尝试一下。现场,尤利娅·帕克特意换上早已准备好的中式华服,她感受到了天津中西合璧的风貌建筑,还有相比俄罗斯温暖湿润的气候,并对即将到来的演出充满期待。

文/摄 本报记者 王轶斐

《再见爱人4》官宣阵容 黄圣依杨子婚姻状况引热议

综艺《再见爱人4》昨日定档,并官宣黄圣依与杨子、麦琳与李行亮、葛夕与刘爽三对夫妻嘉宾,同时,胡彦斌、papi酱、黄执中、沈奕斐、侯佩岑、武艺组成全新催更团阵容。其中,黄圣依和杨子的婚姻关系成为网友热议的话题。

从节目前三季的阵容不难看出,参加节目的人有的婚姻出现了危机,有的甚至已经离婚。从本季官宣释出的海报和预告片中推测,黄圣依与杨子之间捆绑过深的关系是两人婚姻的核心矛盾之一;麦琳与李行亮作为朋友口中的“最佳伴侣”,也在爱情长跑后暴露出婚姻的疲惫;葛夕与刘爽则正在经历感情从浓烈走向淡薄的过程。他们能否在旅程中打破虚浮表象,摆脱情感困境?

作为近年来引爆市场的现象级情感综艺和多次掀起大众共鸣的“社交货币”,《再见爱人》以“婚姻纪实观察”为切口,真实呈现出不同婚姻样本在亲密关系中的挣扎与甜蜜、桎梏与觉醒。过去三季中,节目挖掘了“女强男弱”“老年夫妻”“校园情侣”等多种典型婚姻样本,同时探讨了“女性意识觉醒”“婚姻中的沉没成本”“新旧婚姻观冲突”等社会情感议题,呈现出“再·见爱人”与“再·见·爱人”的不同结局。本季节目中,三对夫妻嘉宾的婚龄皆为10年以上,拥有更深的情感羁绊与更现实的矛盾,他们将在旅途中直面婚姻裂痕,同时也回首相爱美好,寻求内心深处答案。

作为国内首档婚姻纪实观察真人秀,本季《再见爱人》将通过为期18天的“再爱之旅”展露更多婚姻本相。节目将于10月17日起每周四于芒果TV全网独播。

本报记者 王轶斐
图片由播出平台提供



余华苏童继续“坐镇” 《我在岛屿读书》出海“上新”第三季

曾经入围白玉兰奖“最佳综艺节目”,“星光奖”优秀电视综艺节目,入选国家广电总局“年度优秀网络视听作品”和“年度广播电视创新创优节目”的《我在岛屿读书》,将于10月17日于今日头条和江苏卫视上新第三季。节目将在风景优美、历史悠久的希腊克里特岛,见证东西方文明在文学对话中交融绽放。

《我在岛屿读书》以“文学”和“阅读”为内核,打破传统读书类节目“故事+朗读+访谈”的棚内录制模式,构建起“岛屿+书屋”这样一个极具浪漫风情的阅读场景,最大限度地满足观众对于“诗和远方”的畅想。关于“岛屿”的选择,节目从海南的分界洲岛,



到珠海的东澳岛,到此次走向海外的希腊克里特岛。

节目嘉宾方面,本季除了邀请余华、苏童、程永新、叶子等前两季节目中的老朋友之外,还将有更多新鲜面孔的加入,其中不乏风趣幽默的文学

大家,深受年轻读者喜爱的新锐作家、以及来自中希两国的文艺、媒体界的人士将陆续走进节目,给观众带来不同视角下的文明遐思和文化分享,以文学为纽带,共同见证缘分的诞生、友谊的延续。节目将乘着文学的风“扬帆出海”,以中外文学经典作品为线索,探求优秀文学作品跨越文化界限、触动人心的力量,在文学的畅聊中寻找人类共通的情感。节目不仅让观众燃起对文学和阅读的热情,还沉浸式地搭建起一座东西方文化交流互鉴的桥梁,向世界展现中华文化的开放、包容、多元,不断增强中华文明的海外传播力和影响力。

本报记者 王轶斐
图片由节目组提供